

PROCES - VERBAL

Încheiat, azi 26 martie 2020, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței sunt deschise de secretarul general al municipiului, doamna Bizo Anca, care anunță că momentan, această ședință de consiliu se va desfășura în Sala Festivă cu respectarea măsurilor de protecție și a distanței sociale prevăzute de lege și, probabil începând de luna viitoare, dacă în această ședință va fi aprobat proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii de desfășurare prin mijloace electronice a ședințelor de Consiliu Local al Municipiului Sighișoara, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate, în format electronic. Anunță că la ședință sunt prezenți 18 consilieri locali.

Îi dă cuvântul președintelui de ședință pentru păstrarea unui moment de reculege în memoria domnului consilier local Ciotloș Ioan.

Președintele de ședință, domnul consilier local Șoneriu Mihai - Marcel propune domnilor consilieri locali ca, înainte de a se continua lucrările ședinței, să se păstreze unui moment de reculege în memoria domnului consilier local Ciotloș Ioan.

În continuare, doamna secretar general întreabă dacă în legătură cu modul de redactare al hotărârilor și al proceselor - verbale al ședinței extraordinare din 20.02.2020 și al ședinței ordinare din 27.02.2020, comunicate domnilor consilieri în format electronic, sunt obiecțiuni. Nu sunt.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței extraordinare din 20.02.2020. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că doamna consilier local Buzogany Erzsebet nu participă la vot (n.n. doamna consilier local Buzogany Erzsebet a lipsit motivat de la lucrările ședinței extraordinare din 20.02.2020 și pentru acest considerent a anunțat că nu participă la vot).

Supune la vot procesul - verbal al ședinței ordinare din 27.02.2020. Se aprobă cu unanimitate de voturi procesul - verbal al ședinței ordinare din 27.02.2020.

În continuare, atrage atenția domnilor consilieri locali în legătură cu necesitatea respectării prevederilor art. 227 și art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a aleșilor locali în situația adoptării unor hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, consilierii având obligația să anunțe, înainte de a se intra în discuții, acest aspect.

Doamna consilier local Horumb Maria anunță că nu va participa la vot la proiectele de hotărâre de la punctul 17 de pe proiectul ordinii de zi și la punctul suplimentar 1, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii unor terenuri în vederea amenajării unor terase sezoniere de alimentație publică și proiectul de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere, încheiate cu persoane fizice și o întreprindere familială.

Doamna secretar general menționează că materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 283/20.03.2020, au fost puse la dispoziție prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali. De asemenea, toate proiectele de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi, întrunesc condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, având avizele tuturor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate, precum și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de specialitate din instituție și cărora le-au fost solicitate întocmirea acestor rapoarte, fiind atașate toate documentele însoțitoare ale acestor proiecte. Suplimentar față de proiectul ordinii de zi, executivul a mai comunicat prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali, încă 6 puncte, respectiv o adresă și 5 proiecte de hotărâre, proiecte care întrunesc condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, având avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate, precum și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de specialitate din instituție și cărora le-au fost solicitate întocmirea acestor rapoarte, în speță avizele comisiilor de buget și juridică pentru aproape toate proiectele suplimentare și restul comisiilor, care au dat avize pentru procedura de desfășurare prin mijloace electronice a ședinței, proiect pentru care au fost solicitate avizele din partea tuturor comisiilor de specialitate. Dacă aceste proiecte de hotărâre vor fi aprobate a fi introduse pe ordinea

de zi, ele se vor discuta. În caz contrar, se vor discuta numai proiectele de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi. În continuare și, cu referire și la adresa de la punctul 7 de pe proiectul ordinii de zi, respectiv, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 8.417/19.03.2020 privind exercitarea controlului de legalitate instituit în sarcina prefectului asupra Hotărârilor Consiliului Local Sighișoara nr. 26 și nr. 27 din 20.02.2020 (n.n din contextul actului în realitate este vorba de Hotărârile Consiliului Local Sighișoara nr. 27 și nr. 28 din 20.02.2020), doamna secretar general precizează că nu a contrasemnat de legalitate hotărârea nr. 27 din ședința extraordinară din 20.02.2020, care privește cea abrogare parțială a Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 203/28.11.2019, cu referire la articolul 9 al Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 203/28.11.2019 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020, pentru că din punctul dânzei de vedere nu există un temei legal pentru care această taxă să nu fi fost instituită și ca atare, încasată, temeiul juridic invocat fiind tot cel invocat și la data instituirii și aprobării ei. De asemenea, în cuprinsul proiectului de hotărâre și al referatului de aprobare, dar și al hotărârii se făcea referire la anumite documente justificative, care ar fi venit în susținerea actului administrativ, documente care nu au fost prezentate, așa cum se precizează și în adresa care se regăsește pe ordinea de zi, prin care Instituția Prefectului solicită completarea cu acele documente și care să justifice invocarea prevederilor art. 7 alin. (13) a Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată. Din punctul dânzei de vedere și pentru acest act administrativ trebuia urmată procedura dezbaterii publice și parcurse aceleași etape, așa cum a fost și în cazul adoptării Hotărârii Consiliului Local nr. 203/28 noiembrie 2019 privind stabilirea impozitelor și a taxelor locale pentru anul 2020, pe lângă faptul că se crează și o discriminare, în acest sens, cu privire la cei care trebuie să plătească această taxă unii au plătit această taxă iar alții, ulterior, nu mai sunt obligați să o plătească având în vedere că a intervenit această modificare. Totodată s-a făcut și confuzie cu privire la cei care sunt obligați să plătească această taxă, confuzie care a dus la invocarea unor categorii de operatori economici care nu datorează și nu au datorat niciodată această taxă..... Acesta a fost raționamentul pentru care dânsa nu a contrasemnat de legalitate această hotărâre. Cât privește cea de-a doua hotărâre de consiliu pe care nu a contrasemnat-o de legalitate, respectiv Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 28/20.02.2020 privind planul anual al finanțărilor nerambursabile, în acest caz este vorba despre acel amendament formulat, care a fost formulat ulterior aprobării proiectului de buget (n.n. fără a se înțelege că nu se pot formula amendamente la proiectele de hotărâre). În momentul în care în proiectul de buget sumele sunt prevăzute în capitolele și subcapitolele respective și apoi astfel aprobate, ele nu se mai pot modifica până la o eventuală rectificare, ca atare nu se poate veni cu modificări care privesc aceste aspecte, pentru că duc la imposibilitatea punerii în aplicare și executare a acestei hotărâri. Dacă în buget sunt odată prevăzute sumele pe capitole și subcapitole, nu se va putea, făcând abstracție de această repartiție a lor, pune în aplicare o hotărâre care nu are corespondent cu sumele din buget. Acesta a fost raționamentul pentru care dânsa nu a contrasemnat de legalitate această hotărâre. A sesizat că Instituția Prefectului - Județul Mureș a solicitat detalii, probabil nu s-a înțeles explicația din referat sau nu au avut timp să-l citească în detaliu. Dânsa, menționând considerentele pentru care nu a contrasemnat cele două hotărâri, s-a conformat obligației stabilită de prevederile legale, iar după ce ședința se va termina și va avea un punct de vedere și din partea domnilor consilieri, va formula un răspuns oficial.

Anunță că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Sighișoara, ședința de astăzi va fi condusă de domnul consilier local Șonieru Mihai - Marcel, căruia îi dă cuvântul.

Președintele de ședință anunță că la ședință participă domnul Stanciu Mihai - delegatul sătesc al satului Hetiur, doamna Morar Carmen, director - Direcția Administrarea patrimoniului, domnul Radu Pavel - Puiu, șef serviciu - Serviciul Tehnic, Investiții - Urmărire Contracte, Monitorizare Servicii de Utilități Publice și doamna Ambruș Rodica, informatician - Serviciul Resurse Umane și Administrare Sistem Informatic.

Anunță că ordinea de zi, pe lângă cele 24 de puncte, va cuprinde suplimentar, în urma votului, punctele care au fost propuse a fi introduse pe ordinea de zi, respectiv 5 proiecte de hotărâre și o adresă.

Înainte de a se supune la vot ordinea de zi împreună cu cele 6 puncte suplimentare, domnul primar, inițiatorul proiectului retrace de pe proiectul ordinii de zi al ședinței, punctul 10, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea manifestărilor culturale - artistice, sociale și educative organizate de către Municipiul Sighișoara în anul 2020.

Președintele de ședință supune la vot introducerea celor 6 puncte suplimentare pe ordinea de zi a ședinței, respectiv 5 proiecte de hotărâre și o adresă. Se aprobă cu unanimitate de voturi introducerea celor 6 puncte suplimentare pe ordinea de zi.

Președintele de ședință supune la vot, fără punctul 10 de pe proiectul ordinii de zi respectiv, proiectul de hotărâre privind aprobarea manifestărilor culturale - artistice, sociale și educative organizate de către Municipiul Sighișoara în anul 2020, retras de pe ordinea de zi de inițiator, Primarul Municipiului Sighișoara și cu renumerotarea corespunzătoare a punctelor înscrise, următoarea

ORDINE DE ZI :

1. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 6.159/28.02.2020, prin care doamna Călian Ferezan Bianca Elena, domiciliată în Sighișoara, în calitate de administrator al S.C. MAGIA NATURII HOUSE S.R.L., cu punct de lucru în Sighișoara, str. Horia Teculescu, nr. 5, contestă și solicită anularea licitației al cărei obiect îl constituie un spațiu cu altă destinație cu o suprafață de 29,97 mp. situat la adresa str. Horia Teculescu, nr. 5, Sighișoara
2. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 7.475/10.03.2020, prin care S.C. Apă Termic Transport S.A. comunică un răspuns la contestația formulată de către doamna Călian Ferezan Bianca Elena cu privire la licitația publică cu strigare pentru închirierea spațiului cu altă destinație decât locuință cu o suprafață de 29,97 mp. situat la adresa str. Horia Teculescu, nr. 5, Sighișoara
3. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 6.450/03.03.2020, prin care Instituția Prefectului - Județul Mureș înștiințează Consiliul local și Primăria Municipiului Sighișoara, cu privire la memoriul înaintat Secretariatului General al Guvernului de către domnul Kovacs Erno din Hetiur, care în numele celor 500 de locuitori reclamă situația edilitar - administrativă în care se găsește localitatea Hetiur
4. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 7.909/13.03.2020, prin care Clubul Sportiv Hara Sighișoara în calitate de organizator, aduce la cunoștință Consiliului local Sighișoara reprogramarea competiției "Cupa Hara", ediția a II-a, pentru data de 23.05.2020, în contextul provocat de COVID - 19 și solicită aprobarea unei hotărâri de consiliu pentru folosirea cu titlul gratuit a Sălii Polivalente "Radu Voina" pentru data de 23.05.2020
5. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 5.466/24.02.2020 privind solicitarea Asociației Centru Educațional Interetnic pentru Tineret Sighișoara în vederea încheierii unui parteneriat cu Municipiul Sighișoara privind implementarea proiectului "ProEtnica 2020 - Festival Intercultural Sighișoara" înaintată prin nota internă cu nr. 7.495/III/4/11.03.2020 a Direcției Relații Publice și Comunicare
6. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 8.179/17.03.2020 privind solicitarea Asociației pentru Drepturile Animalelor din Sighișoara cu privire la modificarea tarifelor practicate pentru activitățile prevăzute în contract, precum și modificarea sub - clauzei 8.8 din contract
7. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 8.417/19.03.2020 privind exercitarea controlului de legalitate instituit în sarcina prefectului asupra Hotărârilor Consiliului Local Sighișoara nr. 26 și nr. 27 din 20.02.2020
8. Raport de activitate al Primarului municipiului Sighișoara aferent anului 2019
9. Raport privind starea economică, socială și de mediu a municipiului Sighișoara 2019
10. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Municipal Sighișoara
11. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor la activitatea de transport urban de călători și modificarea tipurilor de bilete și de abonamente

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea încasării cotei - părți din veniturile obținute de către Spitalul Municipal Sighișoara din închirierea către terți a unor spații
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea încasării cotei - părți din veniturile obținute din închirierea/utilizarea de către terți a spațiilor excedentare din unitățile de învățământ preuniversitar de stat aflate pe raza Municipiului Sighișoara
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea încasării cotei - părți din veniturile (fără T.V.A. inclus) obținute din închirierea către terți a unor spații și terenuri, de către S.C. ECOSERV SIG S.R.L. Sighișoara, titulara dreptului de administrare
15. Proiect de hotărâre privind desfășurarea evenimentului "Meșterim - Șezătoare interculturală" și punerea la dispoziția Fundației "Mihai Eminescu Trust", cu titlu gratuit, a sălii Centrului Național de Informare și Promovare Turistică (Sala Sander) și a terenului aparținând domeniului public din Cetatea Medievală (Piața Cetății și strada Școlii) pentru desfășurarea evenimentului în perioada 22 - 24 mai 2020
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unor terenuri în vederea amenajării unor terase sezoniere de alimentație publică
17. Proiect de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate publică și privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri
18. Proiect de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere, având ca obiect terenuri pe care sunt amenajate terase de alimentație publică, încheiate cu persoane juridice
19. Proiect de hotărâre privind transmiterea unor terenuri aflate în patrimoniul Municipiului Sighișoara, în administrarea S.C. Ecoserv Sig S.R.L.
20. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii directe a unor terenuri aferente construcțiilor – case de locuit
21. Proiect de hotărâre privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 47/27.02.2020, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.
22. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii directe a unui teren, situat în Piața Cetății nr. 12 - 13, în vederea amenajării unei terase de alimentație publică
23. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

împreună cu cele 6 puncte suplimentare, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere, încheiate cu persoane fizice și o întreprindere familială
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de desfășurare prin mijloace electronice a ședințelor de Consiliu Local al Municipiului Sighișoara, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate
3. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al domnului Ciotloș Ioan, ca urmare a decesului
4. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor pentru serviciile de utilități, specifice serviciului de salubritate, derulate de S.C. Schuster Ecosal S.R.L., conform contractului de concesiune nr. 22.161/891/23.10.2012
5. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 7/29.01.2019 privind desemnarea unui reprezentant al Municipiului Sighișoara în A.G.A. a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș
6. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 8.722/25.03.2020, prin care U.S.R. Sighișoara solicită Primăriei Municipiului Sighișoara, anularea manifestărilor cultural - artistice și sportive pentru anul 2020 și alocarea fondurilor către Spitalul din Sighișoara

Se aprobă ordinea de zi, împreună cu cele 6 puncte suplimentare aprobate și votate a fi introduse pe ordinea de zi și fără punctul 10 de pe proiectul ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea manifestărilor cultural - artistice, sociale și educative organizate de către Municipiul Sighișoara în anul 2020, cu mențiunea că punctul 10 de pe proiectul ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea manifestărilor cultural - artistice, sociale și educative organizate de către Municipiul Sighișoara în anul 2020 a fost retras, de către domnul primar, inițiatorul proiectului de hotărâre, urmând ca celelalte proiecte enumerate pe ordinea de zi să se renumeroteze în mod corespunzător, acest proiect amintit fiind exclus de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință cu privire la punctele 1 - 9 care reprezintă adrese și rapoarte, arată că eventualele obiecții au fost solicitate să fie transmise, în scris, prin e-mail pentru o mai bună desfășurare a ședinței, dacă sunt discuții

La punctul 1 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 6.159/28.02.2020, prin care doamna Călian Ferezan Bianca Elena, domiciliată în Sighișoara, în calitate de administrator al S.C. MAGIA NATURII HOUSE S.R.L., cu punct de lucru în Sighișoara, str. Horia Teculescu, nr. 5, contestă și solicită anularea licitației al cărei obiect îl constituie un spațiu cu altă destinație cu o suprafață de 29,97 mp. situat la adresa str. Horia Teculescu, nr. 5, Sighișoara.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian cu privire la adresele de la punctele 1 și 2, arată că a văzut răspunsul la solicitarea doamnei Călian Ferezan Bianca Elena, domiciliată în Sighișoara, în calitate de administrator al S.C. MAGIA NATURII HOUSE S.R.L. și nu poate spune că este cel pe care-l aștepta pentru că sunt chestiuni la care nu s-a răspuns. În primul rând nu există un Extras de Carte Funciară propriu, ci există un Extras de Carte Funciară colectiv. Întrebă dacă poate fi organizată o licitație pe un Extras de Carte Funciară colectiv? Dată fiind această situație, nu așteaptă un răspuns la acest moment, el ar putea fi transmis în scris O altă problemă ridicată de către doamna Călian Ferezan Bianca Elena este a unor datorii pe care câștigătorul licitației le-ar avea către Administrația financiară. Avându-se în vedere că se discută despre un P.F.A., fără personalitate juridică, ci codul numeric personal este.... datoriile pe persoană fizică dacă existau în acel moment către A.N.A.F., nu neapărat către S.C. Apă Termic Transport S.A., întreabă, cum s-a putut primi la licitație acea persoană fizică autorizată? Pe de altă parte nu a fost făcută dovada că există datorii. S-a solicitat acel certificat fiscal că este nevoie de tot felul de adeverințe, atestate fiscale, cum că există sau nu datorii, la orice licitație Nu a văzut din documente să reiasă că s-ar fi cerut astfel de înscrisuri sau că ar fi fost puse la dispoziție S.C. Apă Termic Transport S.A.

Doamna secretar general precizează că este posibil să existe la dosarul de licitație

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian arată că nu dorește să acuze pe nimeni dorește să ridice doar niște probleme. Din materialul de ședință nu s-a lămurit cu privire la acest aspect, Nu poate spune dacă cei de la S.C. Apă Termic Transport S.A. au organizat corect sau nu această licitație, însă consideră că nu se poate ignora această adresă, pentru că acolo sunt ridicate chestiuni de legalitate. Este convins că se va merge în instanță cu această situație și consideră că ar trebui rezolvată înainte de a se ajunge acolo

La punctul 2 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 7.475/10.03.2020, prin care S.C. Apă Termic Transport S.A. comunică un răspuns la contestația formulată de către doamna Călian Ferezan Bianca Elena cu privire la licitația publică cu strigare pentru închirierea spațiului cu altă destinație decât locuință cu o suprafață de 29,97 mp. situat la adresa str. Horia Teculescu, nr. 5, Sighișoara.

Nu sunt alte discuții, decât cele amintite cu referire la punctul 1 de către domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian.

La punctul 3 al ordinii de zi, se dă cuvântul Viceprimarului Municipiului Sighișoara, pentru a prezenta, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 6.450/03.03.2020, prin care Instituția Prefectului - Județul Mureș înștiințează Consiliul local și Primăria Municipiului Sighișoara, cu privire la

memoriul înaintat Secretariatului General al Guvernului de către domnul Kovacs Erno din Hetiur, care în numele celor 500 de locuitori reclamă situația edilitar - administrativă în care se găsește localitatea Hetiur.

Se trece la discuții.

Domnul Stanciu Mihai, delegatul sătesc al satului Hetiur întreabă dacă informarea cu privire la această adresă poate fi trimisă prin email sau o va găsi pe site-ul Primăriei?

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian arată că domnul Stanciu Mihai a fost mandatat de către domnul Kovacs Erno să se intereseze cu privire la această adresă, în calitatea sa de delegat sătesc al satului Hetiur.

Domnul viceprimar Toth Tivadar precizează că petiționarul va primi răspunsul la această adresă, acasă.

Domnul Stanciu Mihai, delegatul sătesc al satului Hetiur întreabă care este termenul legal pentru a primi răspunsul?

Domnul primar precizează că, dată fiind starea de urgență, termenul este de 60 de zile.

La punctul 4 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 7.909/13.03.2020, prin care Clubul Sportiv Hara Sighișoara în calitate de organizator, aduce la cunoștință Consiliului local Sighișoara reprogramarea competiției "Cupa Hara", ediția a II-a, pentru data de 23.05.2020, în contextul provocat de COVID - 19 și solicită aprobarea unei hotărâri de consiliu pentru folosirea cu titlul gratuit a Sălii Polivalente "Radu Voina" pentru data de 23.05.2020.

Nu sunt discuții.

La punctul 5 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 5.466/24.02.2020 privind solicitarea Asociației Centru Educațional Interetnic pentru Tineret Sighișoara în vederea încheierii unui parteneriat cu Municipiul Sighișoara privind implementarea proiectului "ProEtnica 2020 - Festival Intercultural Sighișoara", înaintată prin nota internă cu nr. 7.495/III/4/11.03.2020 a Direcției Relații Publice și Comunicare.

Nu sunt discuții.

La punctul 6 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului Radu Pavel - Puiu, șef serviciu, pentru a prezenta, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 8.179/17.03.2020 privind solicitarea Asociației pentru Drepturile Animalelor din Sighișoara cu privire la modificarea tarifelor practicate pentru activitățile prevăzute în contract, precum și modificarea sub - clauzei 8.8 din contract.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Ștefănescu Constantin arată că din câte a înțeles, de aproape jumătate de an nu s-au mai plătit prestațiile către Asociația pentru Drepturile Animalelor din Sighișoara În plus, le-a fost solicitat un raport de activitate zilnic

Domnul primar spune că față de documentele solicitate la momentul la care a fost delegată această activitate asociației, nu li s-a mai cerut absolut nimic în plus. Este adevărat, că este greu să fie întocmite documente, însă acele documente sunt necesare, ele trebuie făcute Sunt plătite toate facturile emise la timp, cu condiția ca acestea să fie însoțite de acte justificative Altfel, plata nu se poate efectua fără aceste documente

Domnul consilier local Ștefănescu Constantin atrage atenția că la această asociație sunt foarte puțini oameni care se ocupă de gestionarea câinilor din adăpost, dar să li se impună să facă tot felul de "hârțoage ... la infinit", nu consideră că este normal

Intervine domnul Radu Pavel – Puiu, care spune că aceste acte se întocmesc conform caietului de sarcini, al contractului.... Dânsul, prin funcționarul din serviciu implicat în acest sens, a încercat să ajute, avându-se în vedere aceste considerente Sunt necesare documente. Dă exemplu și precizează că pentru un câine, care a fost recuperat de pe străzi, este necesar un act însoțitor până în momentul în care acesta este adoptat, după care se va întocmi actul de adopție. Însă, nici aceste acte nu au ajuns la dânsul sunt aduse și după trei luni

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian aduce aminte că până a se încheia acest contract cu Asociația pentru Drepturile Animalelor din Sighișoara, au existat numeroase dispute, însă din moment ce

există acest contract, documentele justificative sunt indispensabile Nu se pot trimite facturi spre plată, fără aceste documente justificative. Este trist dacă nu se înțelege acest lucru, considerând că nu contează personalul de care dispune asociația, însă din moment ce și-au asumat un contract și sunt parte al acelui contract, trebuie să-și asume și acest aspect. Nu poate Primăria sau Consiliul local să completeze documentele, iar asociația să-și primească banii ...

La punctul 7 al ordinii de zi, se dă cuvântul Secretarului General al Municipiului Sighișoara, pentru a prezenta, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 8.417/19.03.2020 privind exercitarea controlului de legalitate instituit în sarcina prefectului asupra Hotărârilor Consiliului Local Sighișoara nr. 26 și nr. 27 din 20.02.2020 (n.n. din contextul actului în realitate este vorba de Hotărârile Consiliului Local Sighișoara nr. 27 și nr. 28 din 20.02.2020).

Nu sunt discuții.

La punctul 8 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta, Raportul de activitate al Primarului municipiului Sighișoara aferent anului 2019.

Nu sunt discuții.

La punctul 9 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta, Raportul privind starea economică, socială și de mediu a municipiului Sighișoara 2019.

Nu sunt discuții.

La punctul 10 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Municipal Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate al Spitalului Municipal Sighișoara.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 53/26 martie 2020 privind modificarea statului de funcții al Spitalului Municipal Sighișoara.**

La punctul 11 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea tarifelor la activitatea de transport urban de călători și modificarea tipurilor de bilete și de abonamente.

Se prezintă, Raportul de specialitate al S.C. Apă Termic Transport S.A.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul primar formulează un amendament cu privire la intrarea în vigoare a acestui act administrativ, și anume aceasta să fie după perioada ridicării stării de urgență. Se supune la vot amendamentul formulat. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul votat și aprobat. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 54/26 martie 2020 privind modificarea tarifelor la activitatea de transport urban de călători și modificarea tipurilor de bilete și de abonamente.**

La punctul 12 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea încasării cotei - părți din veniturile obținute de către Spitalul Municipal Sighișoara din închirierea către terți a unor spații.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 55/26 martie 2020 privind aprobarea încasării cotei - părți din veniturile obținute de către Spitalul Municipal Sighișoara din închirierea către terți a unor spații.**

La punctul 13 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea încasării cotei - părți din veniturile obținute din închirierea/utilizarea de către terți a spațiilor excedentare din unitățile de învățământ preuniversitar de stat aflate pe raza Municipiului Sighișoara.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 56/26 martie 2020 privind aprobarea încasării cotei - părți din veniturile obținute din închirierea/utilizarea de către terți a spațiilor excedentare din unitățile de învățământ preuniversitar de stat aflate pe raza Municipiului Sighișoara.**

La punctul 14 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea încasării cotei - părți din veniturile (fără T.V.A. inclus) obținute din închirierea către terți a unor spații și terenuri, de către S.C. ECOSERV SIG S.R.L. Sighișoara, titulara dreptului de administrare.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 57/26 martie 2020 privind aprobarea încasării cotei - părți din veniturile (fără T.V.A. inclus) obținute din închirierea către terți a unor spații și terenuri, de către S.C. ECOSERV SIG S.R.L. Sighișoara, titulara dreptului de administrare.**

La punctul 15 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind desfășurarea evenimentului "Meșterim - Șezătoare interculturală" și punerea la dispoziția Fundației "Mihai Eminescu Trust", cu titlu gratuit, a sălii

Centrului Național de Informare și Promovare Turistică (Sala Sander) și a terenului aparținând domeniului public din Cetatea Medievală (Piața Cetății și strada Școlii) pentru desfășurarea evenimentului în perioada 22 - 24 mai 2020.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian arată că, avându-se în vedere retragerea punctului 10 de pe proiectul ordinii de zi, întreabă dacă pentru acest proiect de hotărâre, respectiv, desfășurarea evenimentului "Meșterim - Șezătoare interculturală" și punerea la dispoziția Fundației "Mihai Eminescu Trust", cu titlu gratuit, a sălii Centrului Național de Informare și Promovare Turistică (Sala Sander) și a terenului aparținând domeniului public din Cetatea Medievală (Piața Cetății și strada Școlii) pentru desfășurarea evenimentului în perioada 22 - 24 mai 2020, perioada de desfășurare a evenimentului de 22 - 24 mai 2020 este posibilă?

Domnul primar precizează că la proiectul de hotărâre de la punctul 10 inițiatorii proiectului am fost noi, în cazul acestui proiect de hotărâre inițiatorii sunt Fundația "Mihai Eminescu Trust", însă dacă-și vor desfășura sau nu evenimentul se va vedea. Comitetul local pentru situații de urgență a suspendat toate activitățile culturale, sportive, etc. Proiectul va putea fi supus la vot, dar dacă evenimentul nu va avea loc, va fi datorită deciziilor Comitetului local pentru situații de urgență.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea nr. 58/26 martie 2020 privind desfășurarea evenimentului "Meșterim - Șezătoare interculturală" și punerea la dispoziția Fundației "Mihai Eminescu Trust", cu titlu gratuit, a sălii Centrului Național de Informare și Promovare Turistică (Sala Sander) și a terenului aparținând domeniului public din Cetatea Medievală (Piața Cetății și strada Școlii) pentru desfășurarea evenimentului în perioada 22 - 24 mai 2020.

La punctul 16 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii unor terenuri în vederea amenajării unor terase sezoniere de alimentație publică.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea nr. 59/26 martie 2020 privind aprobarea închirierii unor terenuri în vederea amenajării unor terase sezoniere de alimentație publică. Doamna consilier local Horumb Maria nu participă la vot.

La punctul 17 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate publică și privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile - terenuri.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 60/26 martie 2020 privind intabularea dreptului de proprietate publică și privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri.**

La punctul 18 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere, având ca obiect terenuri pe care sunt amenajate terase de alimentație publică, încheiate cu persoane juridice.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 61/26 martie 2020 privind prelungirea unor contracte de închiriere, având ca obiect terenuri pe care sunt amenajate terase de alimentație publică, încheiate cu persoane juridice.**

La punctul 19 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind transmiterea unor terenuri aflate în patrimoniul Municipiului Sighișoara, în administrarea S.C. Ecoserv Sig S.R.L.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul primar formulează un amendament cu privire la transmiterea acestor terenuri aflate în patrimoniul Municipiului Sighișoara, în administrarea S.C. Ecoserv Sig S.R.L., astfel aceasta să se realizeze cu data de 1 mai 2020, pentru a avea timp cei de la S.C. Ecoserv Sig S.R.L. să-și organizeze parcare respectivă (n.n. și termenul de predare a acestor terenuri să curgă de la această dată).

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot amendamentul formulat de către domnul primar. Se aprobă cu 13 voturi "pentru", 1 "abținere" a domnului consilier local Duma Felix - Lucian (care potrivit prevederilor legale se numără la vot împotriva) și 4 voturi "împotriva" al doamnei consilier local Horumb Maria și ale domnilor consilieri locali: Sîrbu Ioan - Iulian, Drăghici Ioan, Burghilea Bogdan - Ioan.

Se supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul votat și aprobat. Se aprobă cu 12 voturi "pentru", 1 "abținere" a domnului consilier local Moiseș Florian Dan (care potrivit prevederilor legale se numără la vot împotriva) și 5 voturi "împotriva" al doamnei consilier local Horumb Maria și ale

domnilor consilieri locali: Sîrbu Ioan - Iulian, Drăghici Ioan, Duma Felix - Lucian și Burghilea Bogdan - Ioan și se adoptă **hotărârea nr. 62/26 martie 2020 privind transmiterea unor terenuri aflate în patrimoniul Municipiului Sighișoara, în administrarea S.C. Ecoserv Sig S.R.L.**

La punctul 20 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii directe a unor terenuri aferente construcțiilor – case de locuit.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 63/26 martie 2020 privind aprobarea închirierii directe a unor terenuri aferente construcțiilor – case de locuit.**

La punctul 21 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 47/27.02.2020, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 64/26 martie 2020 privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 47/27.02.2020, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.**

La punctul 22 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii directe a unui teren, situat în Piața Cetății nr. 12 - 13, în vederea amenajării unei terase de alimentație publică.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 65/26 martie 2020 privind aprobarea închirierii directe a unui teren, situat în Piața Cetății nr. 12 - 13, în vederea amenajării unei terase de alimentație publică.**

La punctul 1 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere, încheiate cu persoane fizice și o întreprindere familială.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 66/26 martie 2020 privind prelungirea unor contracte de închiriere, încheiate cu persoane fizice și o întreprindere familială.** Doamna consilier local Horumb Maria nu participă la vot.

La punctul 2 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii de desfășurare prin mijloace electronice a ședințelor de Consiliu Local al Municipiului Sighișoara, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate.

Se prezintă Raportul de specialitate al Compartimentului Administrare Sistem Informatic.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 67/26 martie 2020 privind aprobarea procedurii de desfășurare prin mijloace electronice a ședințelor de Consiliu Local al Municipiului Sighișoara, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate.**

Domnul primar precizează că este posibil să urmeze ședințe extraordinare, dar se așteaptă să se vadă ce se va întâmpla la nivelul Ministerului Economiei, al Ministerului de Finanțe. Sunt destui operatori din domeniul turismului care au probleme suficient de mari în această perioadă, care au concesiuni sau alte contracte cu Primăria, iar dacă vor apărea facilități pentru aceștia, pentru a veni în sprijinul lor, vor fi convocate ședințe de consiliu extraordinare. Ar fi foarte bine dacă aceste ședințe se vor desfășura online, altfel va trebui făcut același sacrificiu, dată fiind situația lor atât de gravă și nevoia de a fi sprijiniți.

La punctul 3 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al domnului Ciotloș Ioan, ca urmare a decesului.

Se prezintă Raportul constatator al Secretarului General al municipiului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 68/26 martie 2020 privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al domnului Ciotloș Ioan, ca urmare a decesului.**

Astfel, Consiliul Local Sighișoara are 18 consilieri locali în funcție.

La punctul 4 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea tarifelor pentru serviciile de utilități, specifice serviciului de salubritate, derulate de S.C. Schuster Ecosal S.R.L., conform contractului de concesiune nr. 22.161/891/23.10.2012.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Tehnic, Investiții - Urmărire Contracte, Monitorizare Servicii de Utilități Publice.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 69/26 martie 2020 privind modificarea tarifelor pentru serviciile de utilități, specifice serviciului de salubritate, derulate de S.C. Schuster Ecosal S.R.L., conform contractului de concesiune nr. 22.161/891/23.10.2012.**

La punctul 5 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 7/29.01.2019 privind desemnarea unui reprezentant al Municipiului Sighișoara în A.G.A. a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Tehnic, Investiții - Urmărire Contracte, Monitorizare Servicii de Utilități Publice.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Doamna secretar general arată că, dacă domnii consilieri consideră că au nevoie de explicații suplimentare cu privire la acest proiect de hotărâre le poate oferi.

Se trece la formularea de propuneri privind desemnarea unui reprezentant al Municipiului Sighișoara în A.G.A. a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș, ca supleant.

Domnul consilier local Șoneriu Mihai - Marcel îl propune pe domnul consilier local Grabcev Adrian, ca reprezentant supleant al Municipiului Sighișoara în A.G.A. a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea domnului consilier local Șoneriu Mihai - Marcel, ca domnul consilier local Grabcev Adrian să fie reprezentant supleant al Municipiului Sighișoara în A.G.A. a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Grabcev Adrian nu participă la vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 70/26 martie 2020 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 7/29.01.2019 privind desemnarea unui reprezentant al Municipiului Sighișoara în A.G.A. a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș.** Domnul consilier local Grabcev Adrian nu participă la vot.

La punctul 6 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 8.722/25.03.2020, prin care U.S.R. Sighișoara solicită Primăriei Municipiului Sighișoara, anularea manifestărilor culturale - artistice și sportive pentru anul 2020 și alocarea fondurilor către Spitalul din Sighișoara.

Nu sunt discuții.

La punctul 23 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Se prezintă Raportul de specialitate al Biroului Juridic.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la formularea de propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

Prima propunere este cea formulată de domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian, care îl propune pe domnul consilier local Burghelea Bogdan - Ioan, președinte de ședință.

A doua propunere este cea formulată de domnul consilier local Marcu Gheorghe, care îl propune pe domnul consilier local Șoneriu Mihai - Marcel, președinte de ședință.

Se supune la vot prima propunere. Cu 9 voturi "pentru" și 9 "abțineri" (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) nu se aprobă propunerea domnului consilier local Sîrbu Ioan - Iulian, ca domnul consilier local Burghelea Bogdan - Ioan să fie ales președinte de ședință.

Se supune la vot a doua propunere. Cu 9 voturi "pentru" și 9 "abțineri" (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) nu se aprobă propunerea domnului consilier local Marcu Gheorghe, ca domnul consilier local Șoneriu Mihai - Marcel să fie ales președinte de ședință.

Nefiind întrunit numărul necesar de 10 voturi "pentru" cu privire la alegerea președintelui de ședință, doamna secretar general sugerează să se formuleze alte propuneri.

Domnul viceprimar Toth Tivadar intervine și spune că genul acesta de situații au mai fost și s-a recurs la soluția de a rămâne același președinte.

Doamna secretar general admite propunerea domnului viceprimar Toth Tivadar, dar aduce aminte că indiferent care a fost situația s-a supus la vot. De asemenea, dă exemplul situația privind alegerea președintelui de ședință de la ședința de validare a Consiliului local, unde a fost aceeași situație de paritate.

Domnul primar menționează că, dată fiind starea de urgență, faptul că instituția are programul cu publicul destul de restrâns, înainte de ședință s-a gândit că pentru următoarele trei luni ar fi bine ca președinte de ședință să fie domnul viceprimar Toth Tivadar, luându-se în considerare și faptul că este zilnic în instituție, dar și în ideea de a nu mai veni încă o persoană în instituție.

În acest context, doamna consilier local Buzogany Erzsebet îl propune pe domnul consilier local și viceprimar Toth Tivadar, președinte de ședință.

Domnul consilier local Duma Felix - Lucian îl propune pe domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian, președinte de ședință.

Se supune la vot propunerea doamnei consilier local Buzogany Erzsebet ca domnul consilier local și viceprimar Toth Tivadar să fie ales președinte de ședință. Se aprobă cu 10 voturi "pentru" și 7 voturi "împotriva", al doamnei consilier local Horumb Maria și ale domnilor consilieri locali: Sîrbu Ioan - Iulian, Drăghici Ioan, Duma Felix - Lucian, Burghelea Bogdan - Ioan, Ștefănescu Constantin și Moiseș Florian Dan, cu mențiunea că domnul viceprimar Toth Tivadar nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea domnului consilier local Duma Felix - Lucian ca domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian, să fie ales președinte de ședință. Cu 5 voturi "pentru" și 12 "abțineri" (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) propunerea nu se aprobă, pentru că nu întrunește numărul necesar de voturi "pentru". Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian nu participă la vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu propunerea votată și aprobată. Se aprobă cu 11 voturi "pentru" și 6 voturi "împotriva" al doamnei consilier local Horumb Maria și ale domnilor consilieri locali: Sîrbu Ioan - Iulian, Drăghici Ioan, Duma Felix - Lucian, Burghelea Bogdan - Ioan și Ștefănescu Constantin și se adoptă **hotărârea nr. 71/26 martie 2020 privind alegerea președintelui de ședință**. Domnul viceprimar Toth Tivadar nu participă la vot.

Se trece la diverse.

Domnul consilier local Gall Erno cu privire la intenția domnului primar de a convoca ședințe extraordinare, întreabă dacă votul proiectelor de hotărâre nu poate fi prin corespondență?

Doamna secretar general precizează că nu este posibil pentru că, conform O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, se menționează că este necesară prezența....., de aceea și recomandarea celor din minister, prin adresa formulată, a fost încercarea organizării ședințelor prin mijloace electronice. În acest sens, s-a inițiat proiectul de hotărâre votat anterior. Roagă după ședința de consiliu, domni consilieri dacă doresc să rămână, pentru ca împreună cu doamna Ambruș Rodica, informatician în cadrul instituției,

să facă simulări, iar acolo unde sunt probleme să fie rezolvate, pentru ca pe viitor să nu existe probleme tehnice. În acest sens, a și lansat rugămintea de a aduce tabletele

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian precizează că consilierii U.I.P.S. folosesc această aplicație de foarte multă vreme, sunt logați

Este nevoie de o invitație din partea grupului creat deja de către Primărie pentru consilierii U.I.P.S Dâșii vor accepta sunt un grup Cunoșc aplicația, nu este necesar să rămână pentru aceste simulări Dacă pot sprijini în acest sens, nu este nici o problemă, o pot face....

Doamna secretar general precizează că s-au făcut în acest sens simulări cu doi dintre consilierii locali Nu are cunoștință dacă întreaga aplicație a fost finalizată s-a făcut o probă Dânsa personal nu cunoaște încă această aplicație, va trebui să învețe

Domnul consilier local Drăghici Ioan spune că dânsul are deja o adresă cu care este înregistrat nu poate deține două adrese Va trebui să rezolve acest lucru

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian cu privire la proiectul de hotărîre de la punctul 10 care a fost retras, a observat că deși au fost propuneri făcute pentru a se completa lista evenimentelor culturale, a înțeles că doamna Nyaradi Isabella Maria, consilier, susține că nu au existat alte propuneri. Dâșii prin email au trimis comunicările, propunerile, sugestiile, opiniile pentru calendarul cultural - artistic, social - educativ, organizat de către Municipiul Sighișoara în 2020, așa cum s-a convenit, nu au primit nici un răspuns la acel email, mai mult pe procesul-verbal de colectare a propunerilor și sugestiilor a observat că este menționat că nu s-au prezentat propuneri și sugestii, că nu există Probabil va trebui să existe o discuție internă în acest sens nu dorește să acuze pe nimeni

Domnul primar îi răspunde domnului consilier local Sîrbu Ioan - Iulian că există o propunere pentru evenimentele culturale depusă de către dâșii sau

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian arată că propunerea a fost inițiată de către grupul de consilieri ai U.I.P.S., fiind vorba despre "Sighișoara Food Festival". În acest sens, au depus un proiect de hotărîre și o adresă, în ideea că dacă acel eveniment se organizează, să fie inclus pe lista evenimentelor culturale - artistice

Consideră că nu se pot ignora în totalitate adresele

Roagă să se verifice acest aspect

Dat fiind faptul că pentru anul acesta aceste evenimente au fost suspendate, roagă pentru anul 2021, să se aibă în vedere acest lucru

Domnul primar îl asigură pe domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian că va face verificări cu privire la această adresă

Doamna secretar general revine cu rugămintea de a se încerca acele simulări de care amintea anterior, profitând și de prezența la ședință a doamnei Ambruș Rodica, informatician

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Șoneriu Mihai - Marcel



SECRETAR GENERAL
Bizo Anca

Întocmit/Redactat : Simona Olărașu